Examen de Matematicas 4° de ESO.
Enero 2010

Problema 1 (6 puntos) Factoriza los siguientes polinomios:
1. P(x) =2* —32% + 22 + 32 — 2

2. Q(z) =2 — 2% — 322 + 1 +2

3. R(z) = 2* + 223 — 2822 + 46z — 21

4. S(z) = 2° + 2* — 823 — 1222

5. T(z) = x* + 323 — 922 — 27x

6. U(z) =22% — 323 — 22+ 32 -1

Solucién:
1L P(x)=a" -3 +22+32—2=(z— 1)z + 1)(z — 2)
2. Q) =a* -3 -3+ +2=(z+ 1)}z - 1)(z - 2)
3. R(z) = 2* + 2203 — 2822 + 462 — 21 = (v — 1)%(z — 3)(x + 7)
4. S(x) = 2° + 2* — 823 — 1222 = 2%(x + 2)%(z — 3)
5. T(:v):x + 323 — 922 — 27z = 2(x — 3)(z + 3)?
6. U(x) =22 —32° —22+3z—1=(z— D%z +1)(22 - 1)

Problema 2 (1 puntos) Calcular el MCD y el mem de P(x) y U(x)

Solucién: MCD(P(z),U(x)) = (z — 1)?(z + 1)
mem(P(z),U(z)) = (x — 1)*(z + 1) (z — 2)(2x — 1)

Problema 3 (2 puntos)Simplificar:
P(z)

L T
(z)

Q(x)

Solucion:



L P@) _ @1+ D(@=-2)  x-2
" U(r) (z-12@+1)@2r-1) 22-1
2 P(m) — (x_1)2($+1)(£6—2) _ x—1
Q) (z+1)2(rx—-1)(x—-2) =x+1

Problema 4 (1 puntos)Resolver la ecuacion:

r—1 T 1

r4+2 -1 224+2-2

Solucion:

r—1 r 1 =0
r+2 -1 224zx-—2 a

Problema 5 (2 punto) Resolver las siguientes inecuaciones:

1. W>O
5 51:—2_£ r—1
4 2 6
Solucién:
1. W 50— (=2,1)U (3, +00)
2. 5in2—£>xi1 - (4,+oo>
4 2 6 7

Problema 6 (1 punto) Resolver la ecuacién logaritmica:
log(1 4+ z) —logx =3

Solucion:

1+2x 1
log(14z) —logz =3 = —— = 1000 = 999z = 1 — T= 50
X



